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NOKA3ATE/IbHAS U JIOFAPUDMUYECKAA OYHKLIMM
LLE/IN YPOKA

AdCuctemMatnanpoBaTb 3HaHUA U
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HEepaBEHCTB.
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(1Y, 9)y=log, x.
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AJITOPUTM TTIOCTPOCHUS

1.  IlocTpouth TabaUILy 3HAYCHUHN
Y OT X. 3HaueHue y
BbLUUCIAEMCS O popm)ie.

2.  Breigenuts o06nacTh
MOCTPOCHUS

3.  Jlare komanny Bcmagka-
Huazpammot —Toueunas-
Toueunas c znadkumu
Kpugvimu

4.  3aoamw ceolicmea oceil.
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Ha Paéouem cmone nanka 11 xknacc xaura MS Excel Bunapnutii ypok
Cosnars nuct Ilocmpoenue epagpukos ynkuyuu



1 BapuaHT
1
y=4" -2,

2 BapyaHT

y=log,(x—1)+2.




Kakue cnoco0Obl
peLleHns
noKasaTerbHbIX
ypaBHEHNN BaM
N3BECTHbI?

4) 3.2 +6"=2-3" =0;

5) a) [%)x =4x+6;

0) log,x =4-x.



Ha Paoouem

PelumTb rpacduyeckm ypaBHEHUE il

Kjaacc kgura MS

1 sapuarm 2 6apuanm Excel Bunapnuuii
. ~ YPOK
o _ 1 — 4 — . OTKpBITH JUCT
— = 4 x + 6, 083X X III 1 ¢apuanm u
2 111 2 ¢apuanm

6) OTBEeTMTb NO rpaCbMKy Ha BOMPOChI gttt il

Ha kakom NpoMeyTKe rpadmK MYHKUMM  Ha kakom NpomeskyTKe rpaduK hyHKLMM
y=4x+6 pacrnoioxeH Bbile rpapmka

~()

PaCnoJIoXKeH Bblﬂf.l:el%gcbmxa y=4-X.

UKakoe Hanbosibliee Leoe 3HajeHue X QKaKkoe HauMeHbLUee Lies1oe 3HAYEHME X
ABNIACTCA PELIEHMEM HEPaBeHCTBa ABNIAETCA pelleHMeM HepaBeHCTBa
1 x
[Ej [14x + 6; log, x=4—x

[na pelweHna rpadmyecknm cnocodbom mcrnons3osaTtb cpeacrtesa MS

Excel.




Ha Pabouem cmone nanka 11 knacc xaura MS Excel
bunapuuoti ypox

OTKpBITh JIUCT mecm 1 eapuanm Wi mecm 2
eapuanm

Pe3ynbrar paOoThI MOKa3aTh YYUTEIIIO, 3aKPbITh
JOKYMEHT C COXPAaHCHUEM.

YpoBeHb A — 1 bann 3a Kaxgoe BEPHO BbINOMHEHHOE 3adaHne
YpoBeHb B — 2 banna 3a kaxxgoe BbINOSIHEHHOE 3aJaHune

«5» — 8 bannos
«4» — 6-7 bannos
«3» — 4-5 bannos PellieHue TecTa




NTOI'A

NOMALLIHEE
3AZJAHUE




